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wg rozdzielnika

dotyezy: zaproszenia do skladania ofert na opracowanie dokumentacji projektowej
przebudowy drogi powiatowej nr 4545 E Lututéw - Swiatkowice

Powiatowy Zarzad Drég w Wieruszowie przekazuje tresé¢ otrzymanych zapytan
dotyczacych zaproszenia do skladania ofert na opracowanie dokumentacji projektowej
przebudowy drogi powiatowej nr 4545 E Lututéw — Swigtkowice wraz z odpowiedzia:

Pytanie 1

Czy mapa do celéw projektowych w formie papierowej i numerycznej, ktérg zamawiajacy
planuje udostgpni¢, obejmuje zakresem calo$¢ zamierzenia inwestycyjnego z wymaganym
zakresem siegajacym 30 m poza obszar opracowania — granic pasa drogowego? Jaka date
przyj¢cia do zasobow, wskazano na mapie?

Odpowiedz .

Mapa obejmuje zakresem calo$¢ zamierzenia inwestycyjnego z wymaganym zakresem
siegajgcym 30 m poza obszar opracowania.

Zamawiajacy posiada mape w wersji elektronicznej. Czas na jej zatwierdzenie mija
31.07.2019r.

Pytanie 2

W jaki sposob Zamawiajacy skalkulowal termin wykonania zamoéwienia? Zgodnie
z prowadzonymi w ostatnim czasie postgpowaniami, uzyskanie decyzji o srodowiskowych
uwarunkowaniach nastepuje w okresie 4-5 miesiecy, w kolejnym kroku, koniecznym bedzie
uzyskanie pozwolenia wodno prawnego na budowe i przebudowe urzadzef wodnych oraz
ustugi wodne, ktore jak pokazuje praktyka projektowa trwa okoto 3-4 miesiace.

Odpowiedz

Z naszego doswiadczenia wynika, Zze czas uzyskania decyzji $rodowiskowe] moze by¢
krétszy, w ostatnio opracowywanej dokumentacji projektowej od czasu ztozenia wniosku do
uzyskania decyzji mineto 78 dni wigc nie cale trzy miesiace:

- wniosek o0 wydanie decyzji Srodowiskowej zlozony w gminie 30.04.2019r.

- postanowienie wydane przez gmine 18.06.2019r.

- decyzja Srodowiskowa wydana przez gming dnia 17.07.2019r.

We wczesniejszych opracowaniach czas na uzyskanie przedmiotowej decyzji réwniez byt
porownywalny.




Pytanie 3

Czy planowane zadanie (odcinek I i II) zlokalizowane sg w obszarach miejscowego planu
zagospodarowania przestrzennego, oraz czy sa zgodne w calosci z ich trescia?

Odpowiedz

Planowane zadanie zlokalizowane jest na terenie gmmy Lututow. Gmina ta nie posiada planu
zagospodarowania przestrzennego.

Pytanie 4

Czy planowane zadanie znajduje si¢, w czesci, na terenach zamknietych, ustalanych przez
ministra wlasciwego do spraw transportu (np. na terenach kolejowych, zamknietych)?
Odpowiedz

Planowane zadanie nie znajduje si¢, w czgsei, na terenach zamknietych, ustalanych przez
ministra wlasciwego do spraw transportu.

Pytanie S

Czy Zarzadca drogi zamiescit na swojej stronie internetowej informacje o zamiarze
rozpoczecia budowy lub przebudowy drogi i mozliwosci zglaszania zainteresowania
udostepnieniem kanatu technologicznego, jednoczesnie zawiadamiajac o tym Prezesa Urzedu
Komunikacji Elektronicznej (art. 39 ust. 6a Ustawy z dnia 21 marca 1985r. o drogach
publicznych (Dz.U.2017.2222 j.t.)?

Odpowiedz

Zarzadea drogi zamiescit na swojej stronie internetowej w dniu 31.05.2019r. informacje
0 zamiarze rozpoczgcia budowy lub przebudowy drogi i mozliwosci zglaszania
zainteresowania udostgpnieniem kanatu technologicznego, jednoczes$nie zawiadamiajac o tym
Prezesa Urzedu Komunikacji Elektroniczne;.

Pytanie 6 A

Czy zgloszono zainteresowania udostgpnieniem kanatu technologicznego, o ktdrym mowa
wyzej?

Odpowiedz

Do dnia 17.07.2019r. nie zgloszono =zainteresowania udostepnieniem kanatu
technologicznego.

Pytanie 7

Czy Zamawiajacy przewiduje lokalizacje¢ kanatéw technologicznych, o ktérych mowa wyzej?
Odpowiedz

W przypadku pojawienia si¢ zainteresowania, zamawiajgcy przewiduje lokalizacje kanatow
technologicznych.

Pytanie 8

Czy w obszarze planowanej inwestycji znajdujg si¢ linie energetyczne wysokiego napiecia ?
Odpowiedz

W obszarze planowanej inwestycji nie znajdujg si¢ linie energetyczne wysokiego napiecia.

Pytanie 9

Czy w obszarze planowanej inwestycji znajdujg sie sieci gazociggu wysokiego cisnienia?
Odpowiedz

W obszarze planowanej inwestycji nie znajduja si¢ sieci gazociggu wysokiego ci$nienia




Pytanie 10 ‘

Czy planowane zadanie znajduje sig, w catosci lub czgsci, na terenach objetych ochrong
konserwatorska?

Odpowiedz

Planowane zadanie nie znajduje sie, w calosci lub czesci, na terenach objetych ochrong
konserwatorskg. :

Pytanie 11

Czy na obszarze, na ktorym realizowane bedzie przedsigwzigcie, zlokalizowane sg obiekty
wpisane do rejestru zabytkow?

Odpowiedz

Na obszarze, na ktérym realizowane bedzie przedsigwziecie, nie zlokalizowane sa obiekty
wpisane do rejestru zabytkow.

Pytanie 12

Czy na obszarze, na ktérym realizowane bedzie przedsigwziecie, wystepuja:
- tereny gornicze,

- tereny zagrozone osuwaniem mas ziemnych?

Odpowiedz:

Na obszarze, na ktérym realizowane bedzie przedsiewziecie, nie wystepuja:
- tereny gornicze,

- tereny zagrozone osuwaniem mas ziemnych.




